

DIGITUS USB-Kabel - USB (M) zu 24 pin USB-C (M)

USB 2.0 - 3 A - 4 m - unterstützt Stromversorgung - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller DIGITUS

 Hersteller Art. Nr.
 AK-300148-040-S

 EAN/UPC
 4016032455257



Beschreibung

Zum Anschluss externer USB Endgeräte (mit C Buchse, z. B. Tablet, Notebook oder Smartphone) an den USB Host (z. B. PC oder Notebook). Übertragungsrate bis zu 480 Mbps (High-Speed).

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung DIGITUS - USB Typ-C-Kabel - USB zu 24 pin USB-C - 4 m

Typ USB Typ-C-Kabel

Besonderheiten Unterstützt Stromversorgung, Synchronisieren und Laden

Länge 4 m

Anschluss 4-polig USB Typ A - männlich

Stecker (zweites Ende) 24 pin USB-C - männlich

Bewertete Stromstärke 3 A

Produktzertifizierungen USB / USB 2.0

Farbe Schwarz

Ausführliche Details

	Allgemein
Тур	USB Typ-C-Kabel
Bewertete Stromstärke	3 A
Besonderheiten	Unterstützt Stromversorgung, Synchronisieren und Laden
Länge	4 m
Farbe	Schwarz
Gewicht	120 g
	Konnektivität
Anschluss	4-polig USB Typ A - männlich
Stecker (zweites Ende)	24 pin USB-C - männlich
	Verschiedenes
Kennzeichnung	USB / USB 2.0



Abmessungen & Gewicht (Transport)

Transportgewicht

130 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.